Anexă la contractul nr. _______ din __.__.2021
Capitol specific   
„Obligații și clauze  privind securitatea și sănătatea în muncă” 
între achizitor și executant
ACHIZITORUL are următoarele obligații:

- Să solicite executantului desemnarea unei persoane permanente de contact, cu atribuții în domeniul securității și sănătății în muncă. Toate discuțiile se vor purta cu reprezentantul executantului pe probleme de securitate și sănătate în muncă, care va aduce dovada scrisă pentru acest lucru (împuternicire, decizie, etc.).

- Să colaboreze cu executantul la cererea acestuia în vederea efectuării unor instructaje la începerea derulării contractului, în care să prezinte riscurile de accidentare și îmbolnăvire profesională la care sunt expuși angajații executantului în îndeplinirea sarcinilor de serviciu pe proprietatea (teritoriul) achizitorului. 

- Să verifice prin personal competent și în domeniu (inspector SSM, lucrător desemnat) și/sau serviciu extern de prevenire și protecție dacă personalul executantului respectă măsurile și instrucțiunile pe linie de securitate și sănătate în muncă. În cazul constatării unor deficiențe va informa de îndată în scris reprezentanții executantului (șef punct de lucru /loc de muncă, persoana cu atribuții în domeniul securității și sănătății în muncă) despre neregulile constatate.

- Să verifice că personalul executantului a fost  instruit, are examenele medicale efectuate la zi și că s-au luat măsurile de prevenire și protecție care se impun la locul de muncă din proprietatea (teritoriul) achizitorului.

 - Își rezervă dreptul să sisteze execuția lucrărilor în momentul în care constată mai multe abateri de la măsurile și instrucțiunile de securitate și sănătate în muncă ale executantului sau în cazul în care din cauza executantului a fost pus în pericol un bun material sau personalul angajat al achizitorului. 

EXECUTANTUL are următoarele obligații:

- Să prezinte achizitorului autorizația de funcționare din punct de vedere al securității și sănătății în muncă, eliberată de inspectoratul teritorial de muncă.

- Să realizeze toate măsurile de prevenire a accidentelor, îmbolnăvirilor, incidentelor periculoase, incendiilor, exploziilor, etc., la locul de muncă.
- Să asigure personal calificat, instruit și autorizat în conformitate cu legislația în vigoare, în funcție de specificul și natura serviciului prestat. Personalul propriu (angajații) să dețină atestat profesional dacă activitatea pe care o prestează necesită acest lucru, să fie instruiți pe linie de securitate și sănătate în muncă și să aibă controlul medical periodic efectuat la zi conform activității desfășurate.

- Să asigure informarea și instruirea personalului propriu  (angajaților) asupra riscurilor la care sunt expuși la locul de muncă, în perimetrul și pe teritoriul de muncă al achizitorului, precum și asupra măsurilor și instrucțiunilor de prevenire și protecție necesare privind evitarea producerii unor evenimente.

- Să-și doteze personalul propriu cu echipamente de protecție corespunzătoare factorilor de risc existenți și condițiilor de muncă în care acesta își va desfășura activitatea iar personalul are obligația de a utiliza echipamentele de protecție în mod corespunzător riscurilor și condițiilor de muncă în care își desfășoară activitatea.

- Să verifice zilnic personalul propriu, la fața locului (locul de muncă de pe teritoriul achizitorului), prin conducătorii locurilor de muncă (punctelor de lucru) sau prin persoane desemnate, modul în care sunt respectate și îndeplinite măsurile și instrucțiunile de securitate și sănătate în muncă, precum și atribuțiunile din fișa postului.

- Să interzică personalului propriu consumul de alcool și alte substanțe stupefiante în timpul programului de muncă de pe teritoriul achizitorului.  

- Să  amplaseze la vedere un panou prin care se aduce la cunoștința publicului amplasamentul lucrării, natura lucrării, numele obiectivului, termen de realizare, număr autorizație etc., precum și delimitarea zonei cu bandă sau panouri metalice.

- Să delimiteze amplasamentul lucrării de executat și să asigure semnalizarea locurilor de muncă cu un nivel ridicat de risc de accidentare sau îmbolnăvire profesională, conform prevederilor legale, iar după caz, să marcheze locurile de muncă periculoase .

- Să interzică pătrunderea personalului propriu, fără atribuții de serviciu, în instalațiile, spațiile sau locurile aflate în exploatarea achizitorului.

-  Să interzică personalului propriu utilizarea bunurilor, instalațiilor, utilajelor, uneltelor, mașinilor (vane de apă, instalații de gaze, pompe, instalații electrice, etc.) aflate în exploatarea achizitorului.

-  Să nu utilizeze fără acceptul scris al achizitorului instalațiile și utilajele acestuia (vane de apă, gaze, instalații electrice, echipamente de lucru, etc.).

- Să instruiască personalul propriu în vederea anunțării imediate și de urgenta a achizitorului și instituțiile abilitate (poliție, pompieri, salvare, etc.)  la constatarea unui pericol grav și iminent de producerea a unui eveniment neplăcut pe teritoriul achizitorului. Personalul propriu (angajatul) executantului nu are obligația de a interveni, remedia sau lua măsuri pentru înlăturarea pericolului constatat în vederea evitării producerii unui eveniment.

În situația producerii unor evenimente - accidente de muncă sau incidente periculoase se stabilesc următoarele clauze:

- Accidentele de muncă suferite de personalul executantului și incidentele periculoase de pe teritoriul achizitorului, datorate neglijenței, neasigurării sau nerespectării măsurilor și instrucțiunilor de securitate și sănătate în muncă se vor comunica și înregistra de către executant iar cercetarea se va efectua conform legislației în vigoare.

- Accidentele de muncă suferite de personalul executantului în instalațiile și/sau locurile de muncă aparținând achizitorului, ca urmare a pătrunderii în acestea fără atribuții de serviciu, se vor comunica și înregistra de către executant, iar cercetarea se va efectua conform legislației în vigoare.

- Accidentele de muncă suferite de personalul executantului ca urmare a unor acțiuni întreprinse, din proprie inițiativă, pentru salvarea de vieți omenești sau pentru prevenirea sau înlăturarea unui pericol grav și iminent ce amenință avutul achizitorului precum și accidentul suferit în urma unor agresiuni pe teritoriul achizitorului se vor comunica și înregistra de către executant, iar cercetarea se va efectua conform legislației în vigoare.

- Accidentele de muncă de traseu (dacă deplasarea s-a făcut în timpul și pe traseul normal de la domiciliul lucrătorului la locul de muncă organizat de executant și invers), accidentele suferite în timpul deplasării de la un loc de muncă la alt loc de muncă de pe teritoriul achizitorului, precum și accidentele de muncă de circulație suferite de personalul executantului se vor comunica și înregistra de către executant, iar cercetarea se va efectua conform legislației în vigoare.

- Accidentele de muncă suferite de personalul achizitorului în amplasamentul lucrării contractate de executant ca urmare a pătrunderii personalului propriu, fără atribuții de serviciu, se vor comunica și înregistra de către achizitor, iar cercetarea se va efectua conform legislației în vigoare.
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