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Oradea, 11 August 2023

Semnarea contractului proiectare și execuție lucrări
“Panouri fotovoltaice pentru producerea energiei din surse regenerabile la nivelul infrastructurii de apa si apă uzata a operatorului regional”,
 finanțat prin POIM 2014-2020

S.C. Compania de Apă Oradea S.A. a semnat contractul de proiectare și execuție lucrări “Panouri fotovoltaice pentru producerea energiei din surse regenerabile la nivelul infrastructurii de apa si apă uzata a operatorului regional”, în valoare de 13.654.335,22 lei fără TVA, al carui Executant este Asocierea - S.C. RESTART ENERGY ONE S.A.-  S.C. VISUAL FAN S.A., prin lider de Asociere S.C. RESTART ENERGY ONE S.A.
Obiectul contractului consta in proiectarea și execuția panourilor fotovoltaice pentru producerea energiei din surse regenerabile la nivelul infrastructurii de apă și apă uzată a operatorului regional.
În scopul producerii energiei verde din surse regenerabile pentru consum propriu, S.C.Compania de Apă Oradea S.A. își propune, realizarea de capacități noi pentru producția de energie în incinta Stației de Epurare Oradea, Uzinelor de Apă nr.1, 2, 3, 4 și 5, folosind panouri fotovoltaice.
Acest contract este parte a Proiectului  ,,Surse fotovoltaice destinate consumului propriu de energie la nivelul infrastructurii de apă şi apă uzată ORADEA” Cod SMIS 158297”, finanțat din fonduri europene, în cadrul Programului Operațional Infrastructura Mare (POIM), Axa Prioritară 11 - Măsuri de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile, obiectiv specific 11.1 - Eficiența energetică și utilizarea energiei din surse regenerabile pentru consumul propriu la nivelul întreprinderilor.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin 
Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020
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